Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatása
a szabadtéri égetésre vonatkozó rendelkezésekről

A belterületi égetés alkalomszerű tűzveszélyes tevékenységnek minősül, így az Országos Tűzvédelmi Szabályzat (OTSZ) alkalomszerű tűzveszélyes tevékenységre vonatkozó előírásait kell az égetés során betartani. Amennyiben az önkormányzat rendelkezik a belterületi égetés szabályozásáról, úgy külön engedély beszerzése nem szükséges az I. fokú tűzvédelmi hatóságtól. 

Minden külterületi égetésre, legyen az szántóföldön, gyümölcsösben, tanyán, vagy zártkertben, az irányított égetés szabályait kell alkalmazni, tehát a szabadtéri égetést engedélyeztetni kell az I. fokú tűzvédelmi hatósággal.

Az OTSZ 226. § (1) bekezdése nem különbözteti meg, hogy külterületen önkormányzati rendelet határoz-e meg szabályokat a szabadtéri égetésre. Az önkormányzat rendelettől függetlenül az irányított égetésre vonatkozó engedélyt be kell szerezni és amellett az önkormányzati rendelet előírásait is be kell tartani. 

A szabadtéri tüzek megelőzés tárgyában további információk, a VMKI honlapján, a http://veszprem.katasztrofavedelem.hu/hirek/4364-elozzuk-meg-a-szabadteri-tuzeket linken érhetők el. 
